

# В подарок Кашире – стихи и картины

Эхо события

В один из июльских дней в Каширском краеведческом музее собралась творческая интеллигенция района. Поводом послужили два события – открытие художественной выставки «Наша древняя Кашира – среднерусский городок» и презентация книги стихов Хайдара Бедретдинова «Свет Кашире», посвященные 655-летию города.

На выставке были представлены работы двадцати одного художника, отражающие три темы: «Есть уголки каширские...», «Архитектурные памятники Кашире», «Городские пейзажи». Посетители могли увидеть на полотнах старинную Кашире, город во все времена года, величественную Оку, храмы, пылающий закат... Выставка продлится до 31 августа, так что у желающих познакомиться с этими работами есть такая возможность.



Поэт Хайдар Бедретдинов, художники Людмила Маковская, Геннадий Метченко и Майя Бакаева

Новая книга стихов Хайдара Бедретдинова – хороший подарок для любителей поэзии. Его стихи – это не только мироощущение автора, но и гимн Кашире – городу, в который Хайдар влюбился много лет назад и к которому не перестает испытывать нежные чувства.

На торжество к Хайдару Бедретдинову пришли друзья и собратья по перу – члены литературного объединения «Зодиак», поэты из Ступино Галина и Владимир Леоновы, а также художники и музыканты, порадовавшие присутствующих своим творчеством.

Хайдар прочитал стихотворения, посвященные Кашире, поблагодарил всех друзей, любителей поэзии и спонсоров, оказавших материальную поддержку при выпуске сборника «Свет Кашире».

Е. Глистина  
Фото автора